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PacrBop - 0THOPOAHAS CMeCh, COCTOSIIIAS M3 PACTBOPEHHOI0
BeIeCTBA M PACTBOPHUTEJIA.

MaccoBasi 10J151 PACTBOPEHHOI'0 BelIECTBA — OTHOIIIEHHE
MAaCChl PACTBOPEHHOI0 BelleCTBA K Macce pacTBopa.

OTHoO1IeHNe — 3TO YaCTHOE ABYX BC/JINYHNH

1% = 0,01




Y4YeHHUK BBINOJHAECT KOHTPOJbHOE 3ajaHue. Emy
HY2kHO npuroroBuTh 100 r pacTBopa
[IOBAPEHHOM COJIM C MAaCCOBOM f0J1eH 7% . On
B3BemIuBaeT 7 r couu, 1o0asiasier 100 r Boasl n
[IOMeIAaeT BCE ITO B CTaKaH4YMK. PasMelmnBaer
IAJOYKOU M BUUT HEAOBOJIbHOE JIUIO
Y4YuTeadA. YYECHHUK CPa3y BCE MOHSIL.

Bomnpoc : F
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3agada 2

Jlnsa nu3amHa uHHTEpbepa Kade «BoaHay,
CTOSIIEr0 Ha Oepery MOpPH, 3aKyNHJIHU
TPOIIMYECKUX PbI0, KOTOpPble KUBYT B
MOpPCKOM Boae, coaep:xamend 2 % CoOJM.
Mopckas Boga Ha modepexbe coaepkuT S %
cou. CKoOIbKO KHJIOIPAMMOB IIPEeCHOU
BOAbI HY:KHO a00aBuTh B 500 Kr MecrHOM
MOPCKOM BOAbI, YTOOBI PHIObLI He MOruoaAn?



PelleHWe

0 KWJIOTPaMMOB c0JIM coaep:kutca B S00 k
BOALI?

5% = 0,05
D,05 = 25 (kr)
KOBa Macca HOBOIo pacreopa?
25 kr — 2310 2%
2 % =0,02

02 = 1250 (kr)
bKO IPECHOMN BOAbI HYKHO 100aBUTH?
300 = 750 (kr)
30 Kr
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AEIDb JIX ThI, YTO...
AKOBKE MOJIOKA Yallle BCEro Vi

omuin % KUPHOCTH:
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DBOU PACTBOP 10Aa U3 A0V
U COACPKUT Uoaa

6) 5%




L at -

3. Illokomax MOKHO CHMTATh TOPEKUM, €CIIH B
€ro COCTAaBE KaKao - MPOJYKTOB HE MEHEE

a) 25% 6) 55% B) 95%
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A KMCJIOTa, KOTOPYIO IIPOJAk
HE, NMEET KOHIICHTPALHIO

0) 50% B) 70¢




:
KT MOXXHO HAa3BaTh 'MOPOXEHOE
>pKaHWE MOJIOKA B HEM HE MEHEE

0% 6) 35% B) 50%




3agada 2

Jlnsa nu3amHa uHHTEpbepa Kade «BoaHay,
CTOSIIEr0 Ha Oepery MOpPH, 3aKyNHJIHU
TPOIIMYECKUX PbI0, KOTOpPble KUBYT B
MOpPCKOM Boae, coaep:xamend 2 % CoOJM.
Mopckas Boga Ha modepexbe coaepkuT S %
cou. CKoOIbKO KHJIOIPAMMOB IIPEeCHOU
BOAbI HY:KHO a00aBuTh B 500 Kr MecrHOM
MOPCKOM BOAbI, YTOOBI PHIObLI He MOruoaAn?



'HNE

Pemenue:
500 kr 1. m =m "W
p-B.1 p-pl p-B.1

5% = 0,05 m =500 kr - 0,05
=2% = 0,02

2. m pp2 L p.B.1° Wp.B.Z

m =25kr:0,02=1
p-p 2

3. m =m - m
p-Jib 2 pP-p 2 P-I

m_ ,= 1250 kr - 500 kr

100aBUTH 750 KT BOIBI.




aya 3

D3M KA, OAOUB KOPOBY, HAJIMJIA B TOPIIOK 2 KI
0JI0KA C KUPHOCTHIO 4% . BoicmaBiMucs 32 meJabll
1eHb KOT Bacbka npbIiruyJ Ha croj u causzaua 200
PaMMOB OTCTOSAABIIUXCS CJAMBOK C )KUPHOCTHIO 15%.
CKo0JIbK0 rpaMMoB kMpa cbhes Bacuiaun?
IoacuuTaniTe, MHOIO JIM 5KHPA OCTAJIOCH B TOpHIKe?

Onpeneaure ;KUPHOC

MOJIOKA IMOC
BacobkuHOro of




1NE

Pemenune:

Kkr =2000 r l.mpm—m o1 VW
4 % = 0,04 m_ " =2000 r- 0,04=
200 r
=15 % = 0,15 2.m_ =

2
m L 007 0,182 30

-?
-? 3.m =m

p.B mpBZ
mp. —80r- 30r=50

4. w =m :m

p-B. 3 p-B. 3 p-p3

3= 501 (2000 - 200) = 0,02

na 50 , maccoBasi xoua xupa 2,78¢




PeLleHne
1. Ckoibko xupa B 2000 r mostoka?
4 % = 0,04

2000 < 0,04 =80 (1)

2. Croabko xupa B 200 r cauBok? (CKOJBKO
chbes Bacbka?) 15% = 0,15

200 0,15=30 (1)
3. CKOJIBKO KHPa 0CTAJOCH B rOpIIKe?

80 —30=50 (r)
OtBer: S0r; 30 I



)JIBKO MOJIOKA 0CTAJIOCHh B ropIiuKe?
)0 — 200 = 1800 (1)

AKOBA JKMPHOCTHh MOJIOKA 1ocJi¢e BACbKMHOIO
na?

) : 1800) * 100% =
2l .




ALLHee 3aJaHune:

836, 847 113 yucOHMKa alIreor







